

San Juan: Comienzan los preparativos de fiestas

LA SEÑORA DE RAMON-BORJA, PRESIDENTA DE HONOR



SAN JUAN. — Momento de la entrega a doña Margarita Berenguer de Ramón-Borja del nombramiento de presidenta de honor de las fiestas. — (Foto CASTILLO)

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Bua-des).—Como primera manifestación festiva de este año, en honor al Santísimo Cristo de la Paz, la comisión organizadora ha rendido un sencillo homenaje a doña Margarita Berenguer de Ramón-Borja, a la que ha nombrado su presidenta de honor.

El simpático acto tuvo lugar en la finca El Reloj, domicilio de don Antonio Ramón-Borja Sempere, a donde se trasladaron los componentes de la comisión, acompañados de sus esposas, el alcalde de la villa señor Carrillo con los concejales señores, Pastor, Gosálvez y Baeza, juez de Paz, don Juan Lledó; comandante del puesto de la Guardia Civil, señor Cuadrado y otras personalidades, que fueron galantemente recibidas por los dueños de la casa, a quienes acompañaban un selecto grupo de distinguidas amistades.

El presidente de la comisión de fiestas, don Antonio Mira Rodríguez, en acertadas frases, hizo el ofrecimiento de la presidencia honorífica, —«con lo que la villa, y nosotros nos consideramos muy honrados»,— y le hizo entrega de un recuerdo, consistente en una artística placa de plata con sentidas dedicatorias, que la señora de Ramón-Borja agradeció con emocionadas palabras, entre el estruendo de un vistoso conjunto de fuegos artificiales.

A continuación, en el magnífico jardín de la residencia se sirvió un espléndido «lunch» haciendo los honores de la casa los señores de Ramón-Borja su encantadora hija María Belén y sus hijos Javier y Rafael, prolongándose la agradable velada hasta bastante tarde.

En el momento de la despedida, la nueva presidenta de honor de las Fiestas del Cristo 1969, hizo entrega al presidente de la comisión de un importante donativo con destino a las mismas.

ELECCION Y PROCLAMACION DE LA REINA DE LA FIESTA

Y siguiendo ya los preámbulos de la marcha festera, el próximo miércoles, día 23, a las 10 de la noche, tendrá lugar la elección y proclamación de la reina de las fiestas del presente año y su corte de honor.

A tal fin se ha organizado un gran festival de arte en el que intervendrán destacadas figuras del espacio Voces Cózar, de la Voz de Alicante, bajo la experta dirección de Pepe Mira Galiana y José Arques Tolo y la colaboración desinteresada de la Agrupación de Coros y Danzas de la vecina localidad de Muchamiel. En el curso de este festival se impondrá la medalla al mérito festero a tres destacados vecinos, con motivo de sus bodas de plata como entusiastas y valiosos colabo-

radores de nuestras fiestas.

El mayor secreto impera en torno a los nombres de las candidatas al trono de este año. Muchos nombres se barajan, pero sin confirmación oficial. A nuestras constantes pesquisas siempre se nos responde que la representación femenina será hogaño sensacional. De eso estamos seguros, porque estamos convencidos de que San Juan es un buen estuche de guapas mujeres, pero nos pica la curiosidad —y con nosotros a todo el mundo— este «secreto», que sólo tiene ya, como quien dice, las horas contadas.